

Солженицын А. И.

5.2.2000

## СОЛЖЕНИЦЫНА УЖЕ ПОЮТ

На сцене Лионского оперного театра при полном аншлаге состоялась премьера оперы по роману Александра Солженицына «В круге первом», сообщает газета «Трибуна». Либретто и музыку написал выдающийся французский композитор и дирижер Жильбер Ами.

Свою идею постановки Ами вынашивал давно. Но лишь став руководителем старейшей в Европе Лионской консерватории, он смог реализовать мечту. Постановка получилась не совсем обычной. Автору удалось совместить в одной пьесе оперу и кинематограф. На сцене представлены лишь лагерные события. Остальное действие происходит в фильме, в котором заняты драматические актеры. В этом году работу Ами смогут оценить зрители Италии, США, Австралии, Японии. Не исключается возможность проведения гастролей театра также в Москве и Санкт-Петербурге.

мир ЗА нефть  
000 0 15-12 февр - с. 11  
КОМПЛЕКС